

5718
3/29/35/05

csatlékelés SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS
a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéről

1. A helyi hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéről szóló jelen szerződés a Budapest Főváros közigazgatási területén keletkező települési szilárd hulladékkal (továbbiakban hulladék) kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatás (továbbiakban: szolgáltatás) teljesítésére szolgáltatói jogosultsággal rendelkező közszolgáltató a Fővárosi Kösterület-fenntartó Részvénytársaság (székhelye: 1081 Budapest, Alföldi u. 7. adósz.: 12166602-2-44) (a továbbiakban: Szolgáltató) és a szolgáltatást igénybe vevő

TÁ - TI - KA
név/cégnév: Nankúzi Ottó honos Gyada
1088 Budapest, Rakoszi út 15
cím: Józsefvárosi Övezék Gazdasági Főosztály
1086 Budapest, Erdélyi u. 6-8
Adószám: 18-508163-2-42
bankszámlaszám: OTP: 11784009-13508164
adószám: cégjegyzékszám:
megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő) között jött létre az alábbi feltételek szerint:

2. A Megrendelőnél rendszeresen keletkező hulladékkal kapcsolatos szolgáltatást

2.1. * a Szolgáltató által kijelölt

cégnév:
székhely/tel:
társvállalkozás teljesíti

2.2. * a Szolgáltató teljesíti

2005 év *majus* hónap *01* napjától. A Szolgáltató a szolgáltatást mindaddig teljesíti, a Megrendelő pedig mindaddig igénybe veszi, amíg a Megrendelő részéről a szolgáltatás igénybevételének jogszabályban megállapított feltétele fennáll.

3. A Szolgáltató a Megrendelő részére teljesített szolgáltatás keretében gondoskodik a Megrendelő ingatlanán rendszeresen keletkező EWC 200301 kódszám alá tartozó hulladék begyűjtéséről, rendszeres elszállításáról és ártalommentes elhelyezéséről. A 164/2003.(X.18.)

Kormányrendelet alapján a kizárólag Közszolgáltató által begyűjtött hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettséget részvénytársaságunk, mint a 61/2002.sz. Főv. Önkorm.rendeletben nevesített Közszolgáltató teljesíti.

4. A Megrendelő a szolgáltatás körébe tartozó rendszeresen keletkező hulladékot a Szolgáltató részére elszállítás céljára

VIII ker. *Szt.* u. *2* sz. alatt adja át. *(Övezék)*

5. A Megrendelő vállalja, hogy az ingatlanán rendszeresen keletkező hulladékot a Szolgáltató által a rendelkezésére bocsátott gyűjtőtartályokban gyűjti, átmenetileg tárolja és elszállítás céljára átadja.

A Szolgáltató a Megrendelő részére az alábbi térfogatú és darabszámú gyűjtőtartályt bocsátja rendelkezésre:

110 literes db 240 literes db 360 literes db
1100 literesdb m³-es konténerdb m³-es öntömörítő konténer db egyéb.....

Nagykonténeres, vagy helyszínen ürítendő 1100 literesnél nagyobb űrtartalmú konténeres gyűjtési rendszer esetén Megrendelőnek biztosítania kell a szállítójárművek számára a konténer hozzáférhetőségének útját. Az 1100 l-es vagy annál kisebb űrtartalmú szemétygyűjtő tartályokat, amennyiben jelen szerződés vagy melléklete másképpen nem rendelkezik, ürítés céljára az ingatlan bejárata előtti közterületre kell hozzáférhető módon kikészíteni.

6. Szolgáltató a Megrendelő rendelkezésére bocsátott gyűjtőtartályokat *3x* alkalom/ hét gyakorisággal üríti, illetve veszi át elszállítás céljára. A Megrendelő részére átadott gyűjtőtartályok ürítését, illetve elszállítás céljára történő átvételét a Szolgáltató *kedd, szerda, péntek* napokon végzi.

7. A Megrendelő a Szolgáltató által teljesítendő szolgáltatást az ingatlanán előreláthatólag rendszeresen keletkezőm³/ hónap hulladék mennyiségre veszi igénybe.

8. A Megrendelő részére nyújtott szolgáltatás díját Szolgáltató évente egy, alkalommal felülvizsgálhatja és azt a Hulladékgazdálkodásról szóló 2000.évi XLIII. tv. (továbbiakban: Hgt.), valamint a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000.sz. kormányrendelet előírásai szerint elkészített költségelemzés eredményének figyelembevételével, illetve a 61/2002.sz. Főv. Önkorm.rendelet (továbbiakban: Ör.) alkalmazásával módosíthatja. A Szolgáltató a módosított díjakról köteles írásban a Megrendelőt a módosított díj alkalmazását megelőzően **legalább 15 nappal tájékoztatni. Az ilyen tájékoztatás, a szolgáltatási díj mértékére vonatkozó jelen szerződésbeli megállapodás módosításának tekintendő.**

* a kivánt rész aláhúzandó

Az üzemeltető másfélszázalékos átvételét a Megrendelő

2005.04.29.

9. A Szolgáltató által teljesített szolgáltatás díját a Megrendelő rendelkezésére bocsátott gyűjtőtartályok számának, a tartályok űrméretétől függő egyszeri ürítési díjának és az ürítések havi átlagos számának szorzataként a Szolgáltató állapítja meg. A jelen szerződés 5. pontjában meghatározott számú gyűjtőtartályok száma, űrmérete és a gyűjtőtartályok ürítési gyakorisága valamint az egyszeri ürítési díj alapján a Megrendelő 10532,- Ft/ hónap + ÁFA szolgáltatási díjat fizet a Szolgáltatónak.

10. Megrendelő a Szolgáltatótól a szolgáltatás körét meghaladó többletszolgáltatást (pl.: tartálykikészítés, szelektív gyűjtés, stb.) vesz igénybe az alábbiak szerint:

E többletszolgáltatás díja: Ft/ hónap + Áfa

11. A Szolgáltató a Megrendelő részére teljesített szolgáltatást és az esetleges többletszolgáltatást tartalmazó részletező számlát havonta utólag KÖZVETLENÜL, vagy az általa megbízott DIJBESZEDŐ ÚTJÁN nyújtja be. Amennyiben a szolgáltatás vagy a Megrendelő által igényelt többletszolgáltatás volumene havonta eltérő mértékű, a Szolgáltató jogosult a havonta esedékes díjat a teljes egyévi szolgáltatás díjának egy hónapra jutó részeként számlázni.

A Megrendelő a szolgáltatás, illetve a többletszolgáltatás díját tartalmazó számlát 15 napon belül tartozik kiegyenlíteni. Késedelem esetén a Megrendelőnek a megfizetni elmulasztott összeg után a Polgári Törvénykönyv szerinti késedelmi kamat számítható fel. Megrendelő tudomással bír arról, hogy a szolgáltatás igénybevételéért őt terhelő díjhátralék az Ör. 32. § (8.) bekezdése szerint behajtható.

12. Megrendelő a szolgáltatásra vonatkozóan akkor élhet a felmondás jogával, ha igazolja, hogy megszűnt Budapest főváros közigazgatási területén az az ipari, kereskedelmi, szolgáltatási vagy más gazdasági tevékenysége, amellyel kapcsolatban a szolgáltatás igénybevételére irányuló jogszabályban megállapított kötelezettsége fennállt. A Hgt. és az Ör. előírásai szerint egyéb esetekben – a háztartási hulladékhhoz hasonló jellegű és összetételű hulladék kivételével – a felmondás írásban, 30 napos határidővel történhet, mely csak akkor érvényes, ha Megrendelő egyidejűleg igazolja a főjegyzőnél vezetett nyilvántartás számára a változások bejelentését és a közszolgáltatás alóli mentesülés alapjául szolgáló feltételeknek való megfelelőségét. Ebben az esetben a szerződés a tárgyhónap utolsó napjával veszti hatályát. Szolgáltató a szerződést nem mondhatja fel.

A jelen szerződésben megállapított - szolgáltatás körét meghaladó - többletszolgáltatások vonatkozásában a szerződést a Megrendelő és a Szolgáltató egyaránt felmondhatja a tárgyhónap 15. napjáig a másik szerződő félhez intézett írásbeli nyilatkozatával. Ilyen esetben a szerződés érintett része a tárgyhónap utolsó napján hatályát veszti. A tárgyhónap 15. napja után benyújtott felmondás esetén a szerződés érintett része a következő hónap utolsó napján veszti hatályát.

13. A szerződés 5. pontjában rögzített db-számú és befogadóképességű tárolótartályt a Szolgáltató biztosítja. A tárolóedényzet a Szolgáltató tulajdona, a szerződés megszűnése esetén azt a Megrendelő a Szolgáltatónak visszaadni köteles. Rongálás, elégés, eltűnés esetén a Megrendelőt kártérítési kötelezettség terheli. A kártérítés mértéke a tartály újkori értékének maximum 50 %-a (kivételez az alól a tömörítős vagy öntömörítős konténerek, melyeknél a kártérítés mértéke egyedileg kerül megállapításra). A szemétygyűjtő tartályba nem szabad mérgező, folyékony, robbanó vagy egyéb anyagot elhelyezni, amely veszélyeztetheti a szemétszállítással foglalkozók testi épségét, vagy használata során a munkagép műszaki berendezésében rongálódást, a környezetben szennyeződést idézhet elő (98/2001. /VI.15./ Kormányrendelet a „Veszélyeshulladékokkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről”).

14. A Megrendelő a szolgáltatás és a többletszolgáltatás Szolgáltató általi teljesítésével kapcsolatos kifogásait, észrevételeit közvetlenül a Szolgáltatónak (tel: 459-6867, 459-6868, 459-6869) jelenti be. Kulcsos Kéreg

15. A szerződés közös megegyezéssel bármelyik fél kezdeményezésére tárgyhónap 15. napjáig benyújtott írásbeli bejelentés alapján a tárgyhónap utolsó napjával, tárgyhónap 15. napja utáni írásbeli bejelentés alapján a következő hónap utolsó napjával módosítható.

16. A jelen szerződésben nem szabályozott - így a Megrendelő és a Szolgáltató részletes jogait és kötelességeit érintő - kérdésekben a Hgt. és annak 59.§ (1) bekezdésében felsorolt végrehajtási utasításai, az Ör. és annak módosításai, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

17. A jelen szerződés a Megrendelő és a Szolgáltató cégszerű aláírásra jogosult, vagy meghatalmazással rendelkező képviselőjének aláírásával jön létre.

18. Egyebek: 2/240 tartályok helyszínen
a módosítás csak a módosításban szereplő díjra
vonatkozik a többi díj a szerződés kitöltésével tartalommal
szemlé

Budapest, 2005. máj. 28

Danyiú Simon
Megrendelő
Taruolike

Fővárosi Közerület-fenntartó Rt.
76.

Szabócsu János
Szolgáltató